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例年にない早い梅雨入りに加え真夏日も続いたり、不安定な天候で体調管理に気を使
うこの頃ですが、梅雨明けはもう少し先のようです。今年は早い時期から台風が発生す
るなど異常気象のなか、局地的な豪雨が心配される時期になります。土砂・洪水災害の
危険性が高まることから、災害から身を守るために日ごろの備えと防災情報に注意を払
っていただきたいと思います。
各戸に配布された「桜洞 土砂・洪水災害ハザードマップ」を活用し、気象情報の確

認・避難判断基準を今一度確認しましょう。今後とも災害のない安全・安心な桜洞であ
ることを心から願うものです。

○７月 ７日（金）１０：００～萩原中央水利組合役員会（諏訪集会所）
○７月１１日(火)・１８日(金) ７：００～交通安全街頭指導（夏の全国交通安全運動）
○７月１１日（火）１９：３０～和楽の会準備企画委員会（集会所）
○７月１４日（金）１９：３０～区長・消防団合同防災会議
○７月１５日（土）１９：００～組長定例会
○７月１６日（日） ９：００～グランドゴルフ大会 桜和会主催

〇今年度の桜洞区の「ふれあい仮装盆踊り大会」について
新型コロナ感染症の感染症法の取り扱いが５月８日から変更となり、

各地域において様々な行事が､感染対策を踏まえながら、従前どおり開催されるように
なってきました。
桜洞区においても、６月１７日の組長定例会において、社会教育部会長の進行のもと今
年度の「ふれあい仮装盆踊り大会」について協議が行われ、今年度は３年ぶりに「ふれ
あい仮装盆踊り大会」を開催することとなりました。
また、「ふるさと萩原夏祭り」も８月７日(月)の１日のみ開催される予定です。

○日本赤十字社社資のご協力のお願い
災害救護、医療事業、血液事業、奉仕活動等様々な活動に対し支援を行うものです。

この社資から下呂市においても支援を受けています。６～７月中に組長さんが集金に伺
いますので、ご協力をお願い致します。(※組によってすでに集金済の組もあります。)

○６月１１日（日）路肩草刈り・ゴミゼロ作戦
雨が降る中、早朝より草刈りにご協力いただきましてありがとうございました。

区内道路沿いと区民広場などの伸びきっていた草もきれいに刈られて、すっきりときれ
いになりました。
また、ゴミゼロ作戦については、雨天のため中止させていただきましたが、天候の悪い
中、多くの方にご参加いただきありがとうございました。

７月の区行事ご案内

お願い・お知らせ

６月の行事から



○６月１１日（日）水洞平草刈り及び総会（御前山を守る会）
時折、小雨の降る中で午後１時３０分より御前山登山口の水洞平の草刈りを実施しま

した。総勢１４名の御前山を守る会の会員の参加がありました。雨で濡れた斜面など足
元の悪い中でしたが、登山口駐車場周辺はきれいになりました。併せて総会が実施され
今後の会員の加入促進のために新たに賛助会員の規定を定めるなどの提案がされ、すべ
ての議題が承認されました。

○６月１５日（木）交通安全街頭指導
交通安全の日、交通安全代議員と当番の方による街頭指導

が行われました。
子ども達や通勤される方々と大きな声で挨拶を交わしなが

ら指導されています。いつも早朝よりありがとうございます。
今後とも交通事故のない桜洞でありますよう安全運転に心

がけましょう。

○６月１５日（木）フレッシュハウス
新型コロナ感染症により、中止されていたフレッ

シュハウスの健康体操が久しぶりに開催されました。
パイプ椅子に座って、歌いながら手指足を動かして

リフレッシュする体操をフレッシュハウスの体操担当
者の方が元気よく、楽しく指導いただき参加者の笑い
声が集会所ホールに響いていました。２０名以上の参
加者があり、今回は初めての方も多かったようです。

～参加自由なコミュニケーションの場です。フレッシュハウスでリフレッシュして
楽しい時間を過ごしましょう～


